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Основные задачи Организационно-правового отдела

- Создание необходимых условий для эффективной работы Думы города Пыть-Яха, оказание консультативной и практической помощи председателю и заместителю председателя Думы города Пыть-Яха, депутатам Думы города Пыть-Яха в осуществлении ими своих полномочий.


- Обеспечение взаимодействия Думы города Пыть-Яха с Правительством ХМАО-Югры, Думой ХМАО-Югры, представительными органами муниципальных образований ХМАО-Югры, Счетно-контрольной палатой города Пыть-Яха, администрацией города Пыть-Яха, центром бухгалтерского и комплексного обслуживания муниципальных учреждений города Пыть-Яха, Управлением материально-технического обеспечения органов местного самоуправления города Пыть-Яха, предприятиями, учреждениями, общественными и иными организациями.
Основные функции Организационно-правового отдела

- Разработка проектов решений Думы города Пыть-Яха, правовых актов председателя Думы города Пыть-Яха.


- Разработка проектов планов работы Думы города Пыть-Яха (ежегодно), внесение изменений в действующий план работы Думы города Пыть-Яха (по мере необходимости).

- Разработка проектов планов нормотворческой деятельности Думы города Пыть-Яха (ежеквартально).


- Разработка проектов планов работы постоянных депутатских комиссий Думы города Пыть-Яха (ежегодно), внесение изменений в действующие планы работы постоянных депутатских комиссий Думы города Пыть-Яха (по мере необходимости).

- Оформление в установленном порядке законодательной инициативы для внесения в Думу Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

- Проведение в установленном порядке правовых и антикоррупционных экспертиз проектов и действующих правовых актов Думы города Пыть-Яха, председателя Думы города Пыть-Яха.


- Направление проектов решений Думы города Пыть-Яха и постановлений председателя Думы города Пыть-Яха для размещения на официальном сайте Думы города Пыть-Яха с целью ознакомления и проведения независимой антикоррупционной экспертизы.


- Направление проектов решений Думы города Пыть-Яха и постановлений председателя Думы города Пыть-Яха, носящих нормативный характер, для осуществления антикоррупционной экспертизы и проверки на соответствие действующему законодательству Российской Федерации в прокуратуру города.

- Направление в установленном порядке информации о принятых решениях Думы города в законодательный и исполнительный органы государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в прокуратуру города Пыть-Яха.

- Подготовка и проведение заседаний постоянных депутатских комиссий, депутатских слушаний, публичных слушаний, протокольных мероприятий, назначенных по инициативе председателя Думы города Пыть-Яха.


- Обеспечение деятельности постоянных депутатских комиссий Думы города Пыть-Яха и других комиссий, деятельность которых регламентирована соответствующими решениями Думы города Пыть-Яха.

- Оформление и направление на подпись и для официального опубликования (обнародования) главе города Пыть-Яха принятых Думой города решений.

- Предоставление копий решений Думы города Пыть-Яха, оригиналы которых хранятся в Думе города Пыть-Яха, по поступающим в адрес Думы города Пыть-Яха заявлениям, обращениям предприятий, учреждений, организаций, граждан.

- Осуществление работы по обращениям граждан, поступившим в адрес председателя Думы города Пыть-Яха в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и другими правовыми актами, регламентирующими данную сферу.

- Представление по доверенности интересов Думы города Пыть-Яха в судах по административным делам и иных юрисдикций, а также в государственных и иных органах.

- Рассмотрение актов прокурорского реагирования, запросов суда, правоохранительных и других государственных органов и подготовка ответов на них. 

- Осуществление кадровой работы в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации и законодательством о муниципальной службе Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.


- Осуществление работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Думе города и Счетно-контрольной палате города Пыть-Ях.

- Организация воинского учета сотрудников Думы города и Счетно-контрольной палаты города, подлежащих воинскому учету.

- Ведение табеля учета рабочего времени сотрудников Думы города и Счетно-контрольной палаты города.

- Проведение мониторинга законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры с целью внесения изменений в муниципальные правовые акты Думы города Пыть-Яха и постановления председателя Думы города Пыть-Яха, в том числе в специализированном программном продукте «Аналитик регионального законодательства».

- Подготовка и предоставление информации и отчетов в законодательный и исполнительный органы государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в прокуратуру города Пыть-Яха.

- Формирование и предоставление уполномоченному органу Ханты-Мансийского автономного округа-Югры сведений, подлежащих включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в том числе с помощью системы АРМ «Муниципал».

- Поддержание основной концепции официального сайта Думы города Пыть-Яха, формирование и пополнение его разделов, в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и исходя из задач, поставленных перед отделом.

- Осуществление иных функций в соответствии с муниципальными правовыми актами.

Основные законы и иные нормативные правовые акты, 

определяющие задачи и функции 

Организационно-правового отдела


- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

- Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;


- Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;


- Устав города Пыть-Яха;


- Решение Думы города Пыть-Яха от 26.12.2019 № 299 «Об утверждении Регламента Думы города Пыть-Яха»;


- Решение Думы города Пыть-Яха от 26.04.2012 № 139 «Об утверждении Положения о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу города Пыть-Яха»;


- Решение Думы города Пыть-Яха от 19.06.2012 № 161 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы действующих решений Думы города Пыть-Яха и проектов решений, внесенных в Думу города Пыть-Яха»;


- Решение Думы города Пыть-Яха от 11.11.2016 № 23 «Об утверждении Положения о постоянных депутатских комиссиях Думы города Пыть-Яха».
